

Naziv predmeta	PENITENCIJA						
Kratica	MT07/10	ISVU šifra		95524			
Vrsta	Predavanja (2 sata tjedno)						
Razina	Srednja						
Godina	V.	Semestar		ljetni (X.)			
ECTS	2 ECTS boda						
Nastavnik	Izv. prof. dr. sc. Vladimir Dugalić / Tomislav Karavidović, mag. theol.						
Cilj ili svrha kolegija	Stjecanje znanja o naravi i praksi sakramenta pomirenja u svrhu osposobljavanja za službu ispovjednika ili za katehetsku pripravu djece za primanje ovog sakramenta.						
Preduvjeti za upis	Položeni ispiti iz kolegija: Osnovna moralna teologija I. i II., Bioetika, Moral spolnosti, braka i obitelji						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Imati dovoljno znanja o naravi i praksi sakramenta pomirenja. 2. Primjenjivati stečeno znanje iz moralne teologije u ispovjedničkoj praksi ili u pripremi primatelja sakramenta pomirenja. 3. Prepoznavati duševna stanja koja spadaju u područje sakramenta pomirenja za razliku od onih stanja koja trebaju druge vrste profesionalne pomoći. 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Predavanja i diskusija o konkretnim slučajevima	1	1-3	Prisutnost i aktivno sudjelovanje u nastavi	Evidencija i evaluacija	10	20
	Pismeni elaborat	0,5	1-3	Osobni rad uz konzultacije	Pismeni ispit	20	35
	Polaganje ispita	0,5	1-3	Ponavljanje usvojenog gradiva i priprema ispita	Usmeni ispit	30	45
	Ukupno:	2				60	100
Konzultacije	Konzultacije po dogovoru s nastavnikom						
Kompetencije koje se stječu	Kolegij je prvenstveno namijenjen svećeničkim kandidatima u svrhu stjecanja potrebne kompetencije za službu ispovjednika kao i osposobljavanje vjeroučitelja za pripravu djece za sakrament pomirenja.						

Sadržaj	<p>Kolegij obrađuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> – biblijske temelje sakramenta pomirenja, povijesni razvoj sakramenta te teologiju sakramenta u svjetlu Drugoga vatikanskog sabora i obnovljenog Reda pokore; – materiju i formu sakramenta te bitne dijelove sakramenta pomirenja: pokajanje, ispovijed, zadovoljština; – ulogu i važnost služitelja sakramenta pomirenja s naglaskom na pridržane grijeha i podjeljivanje odriješena te sakramentalnu tajnu.
Obvezna literatura	<p>IVAN PAVAO II., <i>Pomirenje i pokora</i>, Zagreb, 1985.; IVAN PAVAO II., <i>Sakrament pokore. Sedam govora i jedno apostolsko pismo Ivana Pavla II.</i>, Zagreb, 1997.; <i>Katekizam Katoličke Crkve</i>, Zagreb, 1992. (odabrani brojevi); M. SRAKIĆ, <i>De poenitentia</i>, skripte, Đakovo, 1983.</p>
Preporučena literatura	<p>M. SRAKIĆ, A. JARM, <i>Pomirbeno slavlje</i>, Đakovo, 1978.; I. FUČEK, Teološki naglasci novoga Reda pokore, u: <i>Bogoslovska smotra</i> 46 (1976.) 1-2, str. 71.-90.; A. AMATO, Tridentinski sabor: završna i polazna točka sakramenta pokore, u: <i>Bogoslovska smotra</i> 46(1976.)4, str. 405.-418.</p>
Oblici provođenja nastave	<p>Predavanja i konzultacije.</p>
Način provjere znanja i polaganja ispita	<p>Pisani elaborat i usmeni ispit.</p>
Jezik poduke i mogućnosti praćenja na drugim jezicima	<p>Hrvatski jezik.</p>
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	<p>Anonimna anketa i analiza ispitnih rezultata.</p>